Como funciona o sinal de transito?

determina o acender e apagar do verde, vermelho e amarelo.

Questao 1 — Acentua-se o vocabulo “transito” porque ele é:
() proparoxitono.

() oxitono terminado em “o0”.

() monossilabo ténico terminado em “0”.

Questédo 2 — Observe:

Nessa passagem, ha um vocabulo proparoxitono. Localize-o:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Os semaforos sao formados por trés lampadas de alta luminosidade, cada qual coberta por
uma lente nas cores vermelha, verde e amarela (repare, porém, que em modelos mais modernos
nao ha lentes e, sim, um conjunto de lampadas muito pequenas chamadas LED para cada cor).
Um dispositivo eletrdnico chamado controlador semafoérico, que esta localizado dentro de uma
caixa metalica fixada normalmente na coluna de sustentagcéo dos focos de luzes, é que, em geral,
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“[...] ndo ha lentes e, sim, um conjunto de lampadas muito pequenas chamadas LED [...]"

Questao 3 - Identifique o trecho que contém um vocabulo proparoxitono:
() “...]repare, porém, que em modelos mais modernos [...]"

Questao 4 — Sublinhe os vocabulos proparoxitonos a seguir:

Questédo 5 — Os vocabulos proparoxitonos sublinhados acima sao:
() verbos.

() adjetivos.

() substantivos.

() “[...] uma caixa metalica fixada normalmente na coluna de sustentacao [...]”
() “...]1éque, em geral, determina o acender e apagar do verde, vermelho e amarelo.”

“Um dispositivo eletrénico chamado controlador semaforico, que estéa localizado [...]"
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